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Η εξέταση του μαθήματος ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΙI θα πραγματοποιηθεί ως εξής:

Zoom Link: https://upatras-gr.zoom.us/j/93270180088?pwd=cURxSnA4REV1SlBDcXZPSmhjYUhVQT09


Ημέρα/Ώρα: 20/09/2021 στις 12:00



Αρχικά θα πρέπει να κάνετε εγγραφή στην εξέταση του μαθήματος μέσω της πλατφόρμας εξ αποστάσεως εξετάσεων https://exams.eclass.upatras.gr έως και μία ημέρα πριν την εξέταση. Για την εγγραφή θα χρησιμοποιήσετε τον ιδρυματικό σας λογαριασμό (Upnet ID), θα αποδεχθείτε τους όρους συμμετοχής αν δεν το έχετε ήδη κάνει και αφού πατήσετε Εγγραφή σε εξέταση μαθήματος θα εγγραφείτε στο μάθημα.

Όσοι φοιτητές δεν εγγραφούν στο exams δεν θα έχουν δικαίωμα στις εξετάσεις.

Για να εξεταστείτε θα πρέπει να συνδεθείτε την κατάλληλη ημέρα και ώρα ΟΛΟΙ στο ΖΟΟΜ LINK του μαθήματος με τον ιδρυματικό σας λογαριασμό, ώστε να γίνει έλεγχος ταυτοπροσωπίας. Προσοχή! Δεν θα δοθεί άδεια σε κανέναν να εισέλθει χωρίς να έχει χρησιμοποιήσει τον λογαριασμό του ακόμα και αν έχει πληκτρολογήσει το πραγματικό του όνομα.

Στην αρχή της εξέτασης θα σας ζητηθεί να ενεργοποιήσετε την κάμερα και το μικρόφωνο ώστε να γίνει έλεγχος ταυτοποίησης.

Η εξέταση θα είναι γραπτή εξ αποστάσεως διάρκειας 90 λεπτών (75 λεπτά για επεξεργασία θεμάτων και 15 λεπτά για υποβολή θεμάτων) με επιτήρηση μέσω κάμερας με χρήση του εργαλείου Zoom. Η προθεσμία των 75+15 λεπτών θα έχει προκαθοριστεί στο εργαλείο Εργασίες. Μόλις παρέλθουν τα 90 λεπτά, το σύστημα κλείνει αυτόματα. Κανένα αρχείο δεν θα γίνει δεκτό μετά τη λήξη της προθεσμίας.

Για την εξέταση θα πρέπει να διαθέτετε φοιτητικό πάσο ή ταυτότητα για τον έλεγχο ταυτοποίησης.

Την ώρα της εξέτασης, θα σας δοθούν τα θέματα στο κατάλληλο Zoom Link. Θα τα λύσετε και θα τα υποβάλλετε στην πλατφόρμα exams σε μορφή pdf.




Μετά το τέλος της γραπτής εξέτασης, θα υπάρξει και προφορική εξέταση σε όσους φοιτητές κρίνω ότι χρειάζεται. Η μέρα και η ώρα της προφορικής εξέτασης θα ανακοινωθούν μετά το πέρας της γραπτής εξέτασης.



Αποκλεισμό από την εξέταση (NS / Non-Show) συνιστά η μη τήρηση των ανωτέρω καθώς επίσης η περίπτωση αδυναμίας συμμετοχής ή αποτυχία εμπρόθεσμης ολοκλήρωσης της διαδικασίας (γραπτής και προφορικής εξέτασης).

 

Καλή σας επιτυχία.
