Δράση Τμήματος Απασχόλησης, Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης.
 
Το Τμήμα Απασχόλησης, Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης, της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης και Έρευνας, διοργανώνει δράση στο πλαίσιο της Πράξης «Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πατρών», με Επιστημονικό Υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Δημ. Μούρτζη.
''Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση».''
Τετάρτη 30 Μαρτίου 2022,  12:30 μ.μ.- 14:00 μ.μ.,  Διαδικτυακή  Παρουσίαση των δράσεων του Τμήματος Απασχόλησης, Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης και του νέου Πληροφοριακού Συστήματος. 

Το νέο Πληροφοριακό Σύστημα το οποίο είναι προσβάσιμο από τη διεύθυνση https://www.cais.upatras.gr παρέχει λειτουργίες που απευθύνονται σε εργοδοτικούς φορείς/ εταιρείες, φοιτήτριες-τες και απόφοιτες/τους του Πανεπιστημίου Πατρών.
Πρόκειται για ένα web-based πληροφοριακό σύστημα το οποίο παρέχει ένα περιβάλλον κατάλληλο για πλοήγηση και από κινητές συσκευές (tablets, smartphones κ.λπ.). Σχεδιασμένο σύμφωνα με τα πρότυπα προσβασιμότητας για ΑΜΕΑ. Το Πληροφοριακό Σύστημα αποτελεί τη δημόσια πύλη πρόσβασης στο περιεχόμενο που καταχωρεί το Τμήμα Απασχόλησης, Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης (όπως θέσεις εργασίας, μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, ανακοινώσεις, σεμινάρια/συνέδρια/ημερίδες). Υποστηρίζει τις ακόλουθες λειτουργίες:
· Λειτουργίες που απευθύνονται σε φοιτήτριες-τές / απόφοιτες-τους του Πανεπιστημίου Πατρών.
Οι φοιτήτριες-τές / απόφοιτες-τοι του Πανεπιστημίου Πατρών έχουν τη δυνατότητα εγγραφής στο Πληροφοριακό Σύστημα με τη χρήση του Ιδρυματικού τους λογαριασμού. Μπορούν να περιηγηθούν στο περιεχόμενο που έχει δημοσιευθεί και να χρησιμοποιήσουν διάφορα κριτήρια ή φίλτρα. Ειδικά για τις θέσεις εργασίας, παρέχεται η δυνατότητα αποθήκευσης  (bookmarks), ώστε να διευκολύνεται η πρόσβαση. Επιπλέον, παρέχεται η δυνατότητα δημιουργίας ενός επαγγελματικού προφίλ, το οποίο εφόσον δηλωθεί ως δημόσιο είναι ορατό από τους εγγεγραμμένους εργοδοτικούς φορείς και εταιρείες. Οι χρήστες οι οποίοι  διατηρούν βιογραφικά στοιχεία στον Ιστότοπο Αποφοίτων (Alumni) μπορούν να πραγματοποιήσουν συγχρονισμό των εν λόγω δεδομένων, μεταφέροντάς τα, αυτοματοποιημένα από τον Ιστότοπο Αποφοίτων, στο Πληροφοριακό Σύστημα του Τμήματος Απασχόλησης, Σταδιοδρομίας και Διασύνδεσης. Το Πληροφοριακό Σύστημα χρησιμοποιεί τα δεδομένα του χρήστη για να δημιουργήσει μια λίστα με προτεινόμενες θέσεις εργασίας. Τέλος, οι χρήστες έχουν τη δυνατότητα υποβολής αιτημάτων συμβουλευτικής.
· Λειτουργίες που απευθύνονται σε εργοδοτικούς φορείς.
Οι εργοδοτικοί φορείς έχουν τη δυνατότητα εγγραφής, κατόπιν έγκρισης από τους διαχειριστές,  στο Πληροφοριακό Σύστημα και συμπλήρωσης ενός σύντομου προφίλ. Κάθε εγγεγραμμένος εργοδοτικός φορέας μπορεί να  καταχωρήσει απευθείας αγγελίες για νέες θέσεις εργασίας, οι οποίες δημοσιεύονται μετά από έλεγχο από τους διαχειριστές του έργου. Οι ειδικότητες που μπορούν να σχετίζονται με τις θέσεις εργασίας είναι προτυποποιημένες και προέρχονται από την ταξινόμηση ESCO της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) Για κάθε θέση εργασίας που δημιουργείται, ο αντίστοιχος εργοδοτικός φορέας – εταιρεία, λαμβάνει μια λίστα με προτεινόμενους φοιτητές-τριες /αποφοίτους-τες που έχουν εγγραφεί στο Πληροφοριακό Σύστημα, των οποίων το προφίλ ταιριάζει με τη θέση (με βάση κριτήρια όπως η ειδικότητα, το ελάχιστο επίπεδο σπουδών, εάν το προφίλ είναι δημόσιο και εάν αναζητούν εργασία ή όχι). Τέλος, οι εργοδοτικοί φορείς μπορούν να πλοηγηθούν στα προφίλ των εγγεγραμμένων φοιτητών/αποφοίτων που έχουν δηλωθεί ως δημόσια.
Μπορείτε να κάνετε εγγραφή εδώ.
[bookmark: _GoBack]Μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση  εδώ.



